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S R B I J A

Dragi čitatelji i slušatelji Radio Marije,
u evanđeljima relativno ima vrlo malo 

tekstova o Majci Božjoj. Ona je trajno u 
najužem sjedinjenju sa poslanjem svoga 
Sina i prati ga na putu otkupiteljske žrtve. 
Kad god razmišljam o onome što je njena 
uloga u životu Sina, uvijek ponovno ot-
krivam veličinu majčinstva kao služenja i 
kao izvora trajne ljubavi i za Sina. Isus je 
u Mariji imao snažnu podršku. Čak bih re-
kao oslonac. Jedan pogled bio je dovoljan 
da mu križ bude lakši. Ono pak što mi se 
doimlje kao najjača poruka nama je sa svadbe u Kani Galilejskoj 
kada je rekla slugama: „Što god vam rekne, učinite“. I mi u 
Radio Mariji osjećamo kao najjaču poruku upravu tu njenu riječ. 
Želimo činiti samo ono što nam govori njen Sin. Ali želimo to 
činiti na način kako je to ona činila: ljubeći i služeći. 
Sve vas pozdravljam i želim Božji blagoslov u zajedništvu ljubavi 
i služenja u novoj evangelizaciji.

Vaš programski direktor RMS, 

	 Mons. dr. Andrija Kopilović

Božji glas u svaku kuću!

DAN RADIO MARIJE SRBIJE - 7.8.2010.
Svake se godine tradicionalno održava dan Radio Marije 

Srbije. Tako je bilo i sada na prvu subotu u mesecu avgu-
stu. Program je započeo molitvom krunice i svetom misom 

koju je predvo-
dio mons. dr. 
Andrija Kopilović 
direktor RMS, a 
koncelebrirao je 
o. Tadeusz Bie-
nasz, predstav-
nik Svetske Po-
rodice Radio Ma-
rije. U homiliji je 
mons. Kopilović 
istakao važnost 
služenja, osobito 
u projektu Radio 
Marije po uzoru 
na Bogorodicu. 

Nakon svete mise usledilo je predavanje o. Tadeusza o duhu 
i misiji Radio Marije. Nakon toga je bilo prilike za razgovor 
sa slušateljima, svedočanstva i zajedničku molitvu. Apostoli 
Radio Marije su svojim nastupima ulepšali svetu misu i pau-
ze između programa. Okupio se lep broj vernika - prijatelja 
našeg radi-
ja, a i vreme 
je poslužilo 
ovom su-
sretu. Hvala 
svima koji 
su došli, vi-
dimo se i 
dogodine na 
Bunariću!

Čaba Kovač

Id
em

o

na n
ovi

konkurs
!!! Republička radi-

odifuzna agen-
cija (RRA) je 15. 
marta ove godine 
objavila treći po 
redu Javni konkurs 
za izdavanje doz-
vola za emitovanje 
televizijskog i ra-
dio programa na 
lokalnom području. 

U skladu sa našim motom - Božji glas u svaku kuću - 
i u ovom konkursu smo prepoznali novu mogućnost da 
program Radio Marije stigne i do novih slušalaca. Nakon 
razgovora i konsultacija odlučeno je da Radio Marija Sr-
bije od ponuđenih frekvencija pripremi dokumentacije za: 
Vrdnik, Žabalj, Novi Kneževac, Niš, Bor i Kragujevac. 
Pošto se radi o vrlo specifičnoj dokumentacji jer se Radio 
Marija prepoznaje kao radio Katoličke crkve, imali smo dva 
meseca vremena da osmislimo i pravno uobličimo traženu 
dokumentaciju. U pripremi i prikupljanju dokumentacije 
naišli smo na veliko razumevanje kako biskupa tako i 
župnika onih župa koje se nalaze na pomenutim lokacija-
ma. U našem radu naišli smo na dobrodošlu pomoć pravne 
službe iz RRA kojima se i ovim putem zahvaljujemo. Do-
kumentacija je bila zahtevna i veoma složena, međutim, 
uspeli smo da u zakonskom roku kompletiramo i predamo 
prijave za šest gore pomenutih lokacija. Radili smo timski 
sa velikim entuzijazmom i željom da Radio Marija Srbije 
dobije nove frekvencije, kako bi još uspešnije nastavila 
svoju misiju evangelizacije. Nadamo se da će Otac Nebe-
ski otvoriti srca svih onih ljudi koji će o ovome odlučivati, 
a da bi se to i dogodilo potrebno je da svi zajedno, kao 
velika porodica Radio Marije, molimo na tu nakanu.

Tatjana Cvetković

Vrhbosanski nadbiskup 
kardinal Vinko Puljić 
je tokom proslave 100. 
Dužijance posetio i naš 
studio u Subotici. Ispratili 
smo ga uz poklon - majcu 
sa logom Radio Marije!

* N. Kneževac
* Žabalj
* Vrdnik
* Bor
* Kragujevac
* Niš
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06.04.2010. 
Predstavnici 

naše redakcije bili su u radnoj 
poseti kod zrenjaninskog biskupa mons. dr. Ladislava 

Nemeta. Predstavili smo biskupu rad RMS i zatražili podršku u vezi novog 
konkursa Republičke Radiodifuzne Agencije, jer postoji šansa da u Banatu proradi još 
jedan predajnik Radio marije, i to u Novom Kneževcu. Biskup Nemet je izrazio svoje 
viđenje o razvoju našeg projekta evangelizacije putem radio talasa, a takođe je izrazio 
svoju nadu da će se mreža RMS proširiti, osobito u Zrenjaninskoj biskupiji.

13.04.2010. Radio Marija Srbije predstavila se Apostolskom Nunciju u Beogradu, 
mons. Orlandu Antoniniju. Osim rukovodstva RMS bio je prisutan i o. Tadeusz 
Bienasz, predstavnik Svetske Porodice Radio Marije, te su zajedno predstavili naš 
projekt - trenutno stanje, poteškoće i planove za budućnost, kao i izazove u vezi novih 
mogućnosti proširenja mreže RMS. Mons. Antonini je sa zanimanjem poslušao prikaz 
RMS, pozdravio rad i aktivnosti i obećao svoju svesrdnu 
pomoć kao crkveni autoritet Svete Stolice.

16.04.2010. Naši najmlađi slušatelji su nam za emisiju 
“Biblijska priča za decu” poslali svoje crteže, koje smo mi 
nagradili. Hana koja ima 6 godina za crtež Isusa koji nosi 
svoj križ dobila je knjigu Moja prva Biblija. Luka ide u 2. 

razred i za odlično poznavanje teksta koji je Isus izgovorio na križu dobio je knjigu Uskrs ispričan 
deci. Trinaestogodišnja Veronika iz Bačkog Petrovca 
je za svoj rad dobila knjigu Biblija-Stari zavet za 
decu. Čestitamo našim najmlađim slušateljima!

21.04.2010. Obeležena je godišnjica Dečje emisije 
Radio Marije koju uređuje i vodi volonterka Nataša 
Perčić. Deca su bila u poseti studiju RMS u Subotici 
gdje ih je dočekao direktor programa mons. dr. 
Andrija Kopilović i podelio im je prigodne darove.

24.04.2010. Akcija “Kutka ljubavi”
Volonteri i saradnici RM okupljeni oko 
emisije “Kutak ljubavi” poduzeli su 
jednu konkretnu dobrotvornu akciju! 
Uz nesebičnu pomoć naših volontera 
Franje i Magdalene Raić iz Futoga, 

Kaje, Dalibora i Rifata iz Novog Sada zapakovali su i odvezli do Hrtkovaca našem 
bratu Nikoli i njegovim sinovima trosed i fotelju. Ovu subotnju akciju naših volontera 
zabeležili smo jednom fotografijom uz želju da Kutak ljubavi nastavi da deluje kako u 
eteru tako i među konkretnim ljudima u potrebi.

28.04.2010. Održano je Međubiskupijsko pomirbeno hodočašće u Godini svećenika 
u Svetištu Majke Božje u Doroslovu. Celodnevni program je bio dvojezičan. Prvo su 
svećenici imali predavanja koja su im održala dvojica nadbiskupa: Mons. Balaž Babel, 
nadbiskup kaločki na mađarskom jeziku i mons. Marin Srakić, nadbiskup đakovački 
na hrvatskom jeziku. U samom Svetištu se okupljao narod na molitvu i posle podne je bila zajednička sveta misa koju je 
predvodio apostolski nuncij, mons. Orlando Antonini. Čitav događaj je Radio Marija prenosila i imali smo svoj štand gde smo 
se susreli s mnogim dragim slušateljima. Vidimo se uskoro u Doroslovu u septembru!

Dešavanja u i oko RM...

Naš promoter Čaba Kovač u 
razgovoru sa Somborcima

02.05.2010. Promocija u Sombor 
Ove godine napokon smo stigli i u Sombor! Promociju RMS imali smo u župnoj crkvi 
Sveti Križ. Nakon Svete mise svim okupljenima su se obratili zaposleni u Radio Mariji i 
predstavili svoj konkretni doprinos ovom projektu. Imali smo i svoj mali štand gde su 
prisutni mogli da dobiju časopis kao i naše druge promotivne materijale. Na kraju smo 
pozvani na bratsku agapu sa župnikom vlč. Marinkom Stantićem kao i sa štićenicima 
„Hosane“. Hvala svima koji su se okupili na promociji i svim Somborcima koji nas slušaju 
i podržavaju, uprkos nezgodnom programskom rasporedu.

14.05.2010. 
U poseti Srijemskoj biskupiji
Sredinom maja posetili smo sremskog biskupa, mons Đuru Gašparovića u biskupijskim 
prostorijama u Petrovaradinu. U srdačnom razgovoru dotakli smo se svakodnevnih prilika 
i neprilika u radu našeg radija, a posebno se vodio razgovor o novom konkursu Republičke 
radiodifuzne agencije za dodelu radio frekvencija. Biskup Gašparović je obećao svoju 
svesrdnu pomoć budući da je on pri  MBK sv. Ćirila i Metoda zadužen za medije Katoličke 
crkve u Srbiji. Nadamo se da će na ovom konkursu i Srijemska biskupija ponovo dobiti 
svoju “Radio Marija” frekvenciju, na radost brojnih vernika i svećenika.
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15.05.2010.
Bač - susret mladih 
Subotičke biskupije
Održan je tradicionalni 
dan mladih subotičke 
biskupije u Baču. Uz 
predavanje, rad u 
grupama, svakako je 

najinteresantniji dio dana nastup raznih izvođača u sklopu 
muzičkog takmičenja. Tu su ove godine bili i Apostoli Radio 
Marije i imali zapažen nastup. Svetu misu je predvodio glavni 
gost ovogodišnjeg dana mladih, vlč. Ivica Damjanović, 
poverenik za mlade pri Biskupskoj konferenciji sv. Ćirila i 
Metoda. Svi učesnici su dobili promotivni CD Radio Marije.

20.05.2010. Promocija u Bogojevu
U Bogojevu se Radio Marija čuje već odavno, sa somborskog 
odašiljača. Postoji molitvena grupa koja redovno učestvuje 
u molitvi krunice na mađarskom jeziku. Poseta ovoj župi je 
protekla u prijateljskoj atmosferi, sa raspoloženim župnikom, 
vlč. Arpadom Verebeljijem i župljanima koji su saradnicima 
Radio Marije nakon mise priredili agapu uz riblju čorbu.

29.05.2010. - Ada - Festival “Raduj se narode moj”
„Raduj se narode moj“ naziv je festivala koji se održava u Adi 
svake godine. Susret je to karizmatskih molitvenih grupa iz 
Vojvodine, a sada već prepoznatljivi znak javne prisutnosti 
Crkve u Adi. Održava se na otvorenom u školskom dvorištu 
u centru grada. Zanimljivo je da je ove godine svuda padala 
kiša u okolini, ali u Adi nije. Veruju svi da je to plod mnogo 
molitava. Uz nastupe više vokalno instrumentalnih grupa 
iz Vojvodine i Mađarske, bila je i biskupska misa koju je 
predvodio mons. dr. Ladislav Nemet, biskup zrenjaninski 
koji je u propovedi potaknuo ovakav način svedočenja i 
apostolata. Bio je zanimljiv nastup holandske grupe „In 
Salvation“ koja je bila zvezda večeri. Naravno da se čitav 
dan mogao slušati uživo na Radio Mariji.

11.06.2010. 
Proštenje i 
promocija u 
Tavankutu
Na svetkovinu Pres-
vetog srca Isusovog, 
na poziv župnika vlč. 
Franje Ivankovića, 
ekipa Radio Marije se 
okupila i proslavila 
zajedno sa vernicima 
i zborom svećenika 

ovu svetkovinu u Tavankutu. Tokom svete mise, naš radio 
je prenosio proštenje. Naša ekipa se podelila u nekoliko 
grupa, neko je bio na štandu, a neko je pažljivo sedeo pored 
opreme i pratio prenos Svete mise. Nakon svete mise, vernici 
i stanovnici Tavankuta mogli su se približiti našem štandu i 
dobiti promotivne materijale. 

12.06.2010. 
Susret mladih 
Srijemske 
biskupije 
Ove godine RM je 
propratila i četvrti 
susret mladih 
koji se održao 
u crkvi Svetog 
Mihaela u Novom 
S l a n k a m e n u 
pod geslom „Ti 

si moj” ! Nakon predavanja vlč Andrije 
Anišića usledela je Sveta misa koju smo prenosili, a koju je predvodio msgr. Đuro 
Gašparović, srijemski biskup. Svakako najviše vremena bilo je za druženje i sport. 
Mladi volonteri RM podelili su oko 200 promotivnih CD okupljenim vršnjacima.

18.06.2010. Promocija knjige 
„Otac Paško u kuhinji“
U sedištu Radio Marije u Novom Sadu 
održana je promocija knjige recepata 
svećenika subotičke biskupije, vlč. 
Čabe Paško. Uz razgovor o knjizi, 

koji je vodila Tatjana Cvetković, koordinator Radio Marije, slušala se muzika 
kamernog hora „Pro musica“ iz Subotice, čiji je dirigent autor knjige, vlč. Paško. 
Degustaciju je pripremio restoran „NIŠ“ iz Novog Sada na oduševljenje svih 
prisutnih. Bila je ovo prilika i za kupovinu knjige koju je autor i potpisao.

20.06.2010. - Smotra dečjih horova „Srebrno zvonce“
Svake godine se održava susret kršćanskih horova i to svaki put 
u drugom mestu. Ove godine je to bilo u Budisavi. Nastupilo je 
petnaestak horova iz raznih mesta u Vojvodini. Crkva je bila 
prepuna i ljudima i raspoloženjem. Veoma zapažen nastup je 
imao domaći župnik, vlč. Robert Erhard sa svojim učenicima, 
kao i franjevački zbor Ivan Kapistranski iz Novog Sada, posebno 
s pesmom “Hvalospjev ljubavi” od svetog Pavla koju je sa njima 
pevao Čongor, mladić u invalidskim kolicima. Utisak je bio dirljiv. 
Radio Marija je popratila događaj prenosom uživo i deljenjem 
promotivnog materijala.

Svećenik, muzičar i vrstan
kuvar - vlč Čaba Paško
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Konačno je projekt koji smo započeli na proleće ove godine dobio svoj 
krajnji oblik. Naime, radi se o plasiranju programa Radio Marije putem 

kablovskih mreža i to, za sada, u tri grada: Subotici, Senti i Bačkoj Topoli.
Već od početka proleća pomoću kablovskog distributera iz Sente “PANSAT” 
Radio Marija  se može slušati 24 časa dnevno i to na frekvenciji 90.0 MHz. 
Potom je usledilo i puštanje signala u Subotici kod najvećeg tamošnjeg dis-
ributera “KDS” na frekvenciji od 94.0 MHz. Konačno se naš signal “odoma-
ćio” i u kablovskom sistemu u Bačkoj Topoli kod kablovskog operatera “SAT 
TRAKT” takođe na 90.0 MHz. Mogućnost primanja programa putem kablov-
ske mreže posebno je obradovala mnoge verne slušaoce starije dobi koji su 
ponovo u mogućnosti slušati program 24 časa dnevno. Instalaciju potrebne 
opreme koja se sastoji od jednog razdelnika i  potrebnih priključaka vrši naš 

RADIO MARIJA PREKO KABLOVSKE TELEVIZIJE U SENTI, 
SUBOTICI I BAČKOJ TOPOLI!

Potavili smo naš program i na 
Internet i to na shoutcast 

server koji pruža mogućnost 
praćenja programa ne samo 
putem računara nego i putem 
mobilnih telefona novije gene-
racije (što je naročito popular-
no kod mlađe populacije). Link 
putem  kojeg može da se prati 
program je

www.shoutcast.com
te je potrebno tražiti program 
Radio Marije Srbije. 

SLUŠAJTE NAŠ PROGRAM 
I NA MOBILNIM 

TELEFONIMA PUTEM 
INTERNETA!

Program Radio Marije Srbije 
možete pratiti na sledećim FM 

frekvencijama:

Novi Sad 90,0 MHz
Subotica 90,7 MHz
Sombor 95,7 MHz

Plandište 89,7 MHz
Leskovac 107,4 MHz

preko kablovskih sistema:

Senta - PANSAT 90,0 MHz
Subotica - KDS 94,0 MHz

B. Topola - SATTRAKT 90,0 MHz

na Internet stranicama:

www.radiomarija.rs
www.mariaradio.rs

informativni bilten Radio Marije Srbije, avgust 2010. broj 12. izdaje Udruženje Marija, Koste Abraševića 16, Novi Sad

Poštovani prijatelji,
već sedam godina Radio Marija Sr-

bije donosi vam Božji glas u vaše do-
move, na radna mesta, dok se vozite 
ulicama vašeg grada... Molimo vas da 
nam pomognete u nastojanjima da 
stvorimo jak kršćanski radio koji 
će biti važan svedok Božje prisut-
nosti Vama i generacijama posle 
vas. Pomozite nam svojim molitvama, 
sugestijama, preporučite nas svojim 
prijateljima! Molimo Vas da nam po-
mognete i svojim redovitim novčanim 
prilozima kako bi naš i vaš radio pola-
ko ali sigurno jednog dana mogao da 
se samostalno izdržava. Hvala!!! 

Kontakt:

NOVI SAD
Koste Abraševića 16

redakcija: 021-4790529
program: 021-4790464

SMS: 063-598441
radiomarija.srbija@gmail.com

SUBOTICA
Starine Novaka 58

redakcija: 024-692255
program: 024-692259

SMS: 063-445523
mariaradio@tippnet.rs

Slušajte nas i

pomozite nam!

BROJ RAČUNA: 	    	        160-324873-16
POZIV NA BROJ: 2010
SVRHA UPLATE: DONACIJA
PRIMA: UDRUŽENJE MARIJA, NOVI SAD, KOSTE ABRAŠEVIĆA 16

tehničar koji rado izlazi na teren. Pozovite ga i 
Danijel će vas ubrzo posetiti i sve vam pažljivo 
priključiti i objasniti kako da nesmetano pratite 
naš program. Telefon na koji se možete javiti je:	

024/ 692-255
Unapred se zahvaljujemo na interesovanju!

Pomoć u pravi čas:
Čer Ladislav, novi član
naše RM družine

Mi živimo u  RM ritmu!
Mladi okupljeni oko 

emisije “Ritam vjere”

“Duhovno štivo” iz usta
naše volonterke Marijane

Filteri, kablovi, karta grada, Danijel... 
Sve je spremno, pa ako želite možete 
nas slušati i preko kablovske TV!


